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THNOBBIE 3AMAYH N0 THCIHILTHHE «JKOHOMHYECKAS TCOPHD

Tema YcaoBne 3aaatn Aaroputm pememm
l. Cymsocts 1. Ilponapen; 0OyBY CHH3HJI CPEOHIOK 1. CpopMynEpoBaTE LEIE HCCTIEFOBAHKS,
pbiHka. OcHOBHBIE | LieHy Ha 00yBb ¢ 950 py6. no 860 py6.3a | 2. OhopMATH KpaTKOE yCIOBHE 3a0a9H.
INMEMEHTBE PHIHKA. | [Iapy. DT0 NPUBENO K YBEIHICHUIO Hano
Teopus cnpoca 1 obbeMa mpogax 3a Mecsr co 120 map o | Py = 950 py6.
TipeUTOXKEHHUS. 165 nap. OnpenenuTs, KAKOB CIIPOC HA P = 860 pyb.
PrsouroOE 00yBb 1o anactHaHocTH. Kak usmeHmnacsk | Q) = 120 map
PaBHOBECHE. y HpOZaBla BRIPYYIKa 0T NPOJAKH, U Q2= 165 map
OTIPAB/IaHO JIM JKOHOMHUYECKH CHHXKEHHE | Popr = 780 pyb.
[eHEl, €CIA fIpOAABel] 3aKyaeT oOyBb

onToM Ha Oase B cpexdem no 780 py®s.,

E7; ATR; AP, - 2

3. Onpeaennth GOPMyNEL pacueTa MOKA3aTENe u BHHOHHHTB PacveTsl
a) Koo PHUMEHT 3MTACTHYHOCTH CIpoca

¢ _|AQ,6%

E*"” AP,e%)! - .

AQ=Q;—Q_L*100%
Q

ap =Pz Piaygoy,

!
) H3MEHEHHE BLIPYHKH OT HPOAaKH

TR =P, *Q

TRy =Py*

ATR =TR; - TR,

B) ONpe/ICNICHUE 3aTPAT Ha 3aKyIKy TOBapa

TCI = PDITT * Ql

TCy=Pomr * QZ

I) ONPERENCHUE HIMEHEHHS MPHOBLTH OT NPOJAKH




o

Pﬂ = TR] - TC]

| Pe=TR:-TC; «

APr= Pr2 _Prl

4. Cocraputh aHANATHYECKHI BRIBO MO 3/JJACTHYHOCTH CHPOCA H BHITOJHOCTH
H3MEHEHHS LIEHDI ¢ TOUKH 3PCHUs M3MCHEHHUS BRIPYUKH H NPHOLLUTH,

II. Teopus
NPOU3BOANTENS

2. Onpenennts NpHOBUTE GHPMEI IIPH
obbeMe npoussoacTea 3260 exunuLl
NPOAYKUMH B MECAN H CPEAREH LEHE
npogaxu 340 py6., ecau obune
MOCTORHHBIE H3IEPIKKH COCTABNAIOT 260
THIC. py0. H cpeaHHe nepeMennsie 176
py6. Kak H3MEHHICR KPUTHYSCKHH 00BEM
MPOM3IBO/ICTEA B PE3YIbTATE YBEIMYSHHS
CPedHHX IEPeMEHHEIX H3Jepkek Ha 8% 1
CHIDKEHHA cpeHeii ueHsl Ha 2%,

1. llocraBuTh UEAH HCCIEROBAHMA.

2. CocTaBUTE KpaTKOE YCIOBHE 3aa4H.
Haxo
Q=3260en.
P, = 340 py®.
FC =260 1H1C. Y6
AVC,; =176 pyb.
AAVC =+ 8%
AP =-2%

Pr;AQKp'?

3. Onperennts GOpMyJIIBI PACUSTa U BLIIOIHNTD PacyueThl -
a) BEJTHIHHA BAJIOROM NpHOBUTH
0) mepBOHAYANEHEI KpUTHYECKHIT O0BEM IIPOA3BOACTRA
Q . FC
wil P — AVC,
B) H3MEHEHHE LCHEI
100% ~ 2%
P=R*——
100%
I') H3MCHEHHE CPEIHUX TIEPEMEHHBIX H3AEPKeK

0 i)
AVC, = AVC, *-——IO%‘OLM
(1]

T} KpUTHYECKHH 06BbeM MPOM3BOACTRE NOCTIE H3MEHEHHS MToKasaTeNeH -

o -_F¢C
PP —AVC,
€) H3MCHEeHHe KPUTHUECKOro 00heMa IPOK3BOACTRA




- BeA mponykuuu:  AQ, =0, ~ Q)
L4

. Q2 = O
- B%:  AQ, = —TE 2L *[00%
xpl
4. CocTaBUTh aHATUTHYECKHUH BEIBOJ, O BENHUMHE NPUOBUTH PHPMBI H H3MEHEHHH]

KPHTHYECKOro 00bema NPOH3BOACTEA.

3. NMocTosnHBIC U3AEPKKH GHPMDI
cocrapnaiot 1420 Teic. pyd. Broa, a
CpeAHHE BATIOBBIC H3LCPIKKU NpH o0neMe

Ipor3BoAcTBa 62 ThIC. H3neanil —435 pyo.

PaccauTaTh CpejiHue BATOBEIC HINESPKKH
npu oOBeMe Mpou3BoAcTBa 88 THIC.
H3EHH,

[ Q2=88 Thic. m3a1. |

1. ITocTraBUTE HEJis HCCHEHOBAHKS.

2. OhopMHTE KpaTKOe YCIOBHE 3aa4H.
Hano

FC = 1420 rIC. PYO,
ATC; =45 py6.

Q, = 62 TIC. H3.

ATC, -7

3. Onpenenuts GopMynsl pacueTa B BBITOTHKTH pacqubl 00 3ajaue .
a) BANOBBIE H3TIEPXKKH pH 00BeMe Q T
TC,=ATC; * Q

0) nepeMeHHbIE H3AEPKKU TIPH 0bbeMe Q)

V01 = TC], —-FC

B) CpERHHE NEPEMEHHBIC U3NCPKKH

Ve,
AVC = —L
1
T) CPEAHHE NOCTOAHHEBIC H3ACPKKH

aFC, =2
J

2
J) CPEIHUE BAOBEIE H3/IEPIKKH
ATC,=AFC; + AVC

4. TipeanpusTie NMpHU rooBoM 0b6BeMe
nponseoactea 14420 uznenuii uMeer
IOCTOSHHBIE H3ACPKKY B pazMmepe 7876

4. ChopMyIHpOBaTH OTBET Ha BOIPOC 3aJa5H. Lt
1. [TocrasuTs LENb HCCHEXOBAHHA. h
2. OQopMUTE KPaTKOE YCIOBME 3a1a4H.




ThIC. py0. ECITH nepeMEHHEIE H3IEPKKH
cocTaBmoT 4640 py6./uac npu obveme
BbIMycKa 8 u3aenuii/uac. OnpenenyTs

BEJIMURHY CPEIHHX BATOBRIX H3JEPKEK.

Jato

Qron = 14420 m23n./r80
FCrox = 876 THIC. py0./TOA
VCyae = 4640 py0d./9ac

ATC-?
3. OnpemenuTs GOPMYIBI pacdeTa H IPOBECTH pacyeT oKazaTeneii
a) cpenHne NepeMeHHBIE H3TEPHKKA

AVC = Vo

§) BeNMHYHHA NEPEMEHHbBIX H3/ICPXKEK 34 IO
VCron =AVC * Qo

B} BCIIMYHHA BAJIOBBIX H3JEPKEK 3a T0J
TCron = FCron + VCrop

I') CPe/IHHE BAJIOBEIC M3/ICPIKKH

c
ATC ==
206} .
4. ChopMymipoBaTs OTBET B COOTRSTCTBHH ¢ BOIPOCOM 3aJa4H.

5. IlpennpuHuMarens, Co3zap GupMy no
[POU3BOACTBY MHNIOMATEPHANOB, BIIOKHKI
CBOH JIH4HBIC cOepexenns B pasmepe 230
TEHIC. py0. H OTKA3aICH OT OPEIJIOKEHUS
paGotsl B xpyroii ¢upMe ¢ sapaboTHOH
miatoit 8 ThiC. py0./Mec. Kpome Toro, on
8351 KpeauT B OaHke B pasMepe 160 TrIC.
py6. mox 18% roaoesx. 'omoBoi 06nem
BeIpYHKH cocTasigeT 700 ToIc. pyo.
Kakosa BeHUMHA YKOHOMHYECKOH H
YHCTOM IpuOBITH PUPMBI, €CIH rofoBas
IOPOLEHTHAsA CTABKA 110 BKIALAM
coctasnneT 8%, a cTaska Hanora Ha
nprOBUIE 24%. Kakoe penieHne mpHMer

1. ChopMynupoBaTh LENb HCCICAOBAHUA,
2. OdbopMHTS pacueT IBHEIX H HeABHBIX H3ASPXKEK 8 Tabnuue:

230muic. py6.*
HePY0 1 00%

C ABHEIE C HesBHEIE
1) smuunsle cHbepexxkerns — 230 THIC. 1) ronioBast cymMma % 110 BKIazaM -
py0. 8%

2) xpeaut — 160 TEIC. py0.

3) % 3a kpenuT — 160mbic. py6. *

100%

2) ropopas cymMMa 3apaboTHO# IIaTs B
18% | mapyroii dpupme - 8mbic. py6.* 12 mec.

3. OnpenenHTh BENHHHY SBHBIX H HEABHBIX H3ACKCK 10 rpadaM Taﬁnnum

4, OnpenenyuTh BEIHYARY 3KOHOMHYECKHX H3AEPIKEK
CBK CEB+ CHC:IIB
5. OopeaenuTs BEAHUMHY OyXxrantepckoii npubbuin

e T




IpeanpuEAMaTENS O NPOXCIDKEHHU
AEATENBEHOCTH CBOEH (DHPMEI ¥ moueMy?

Prs =Cy = Cglefu;

L4

6. OnpenenpTs BETHYAHY YHCTOR MPUOBLIA

Prq“c]"= Prﬁ - HPI‘ .

24%
Hp,=Prg *
e 100%

7. OllpeAeHTL BeJIHYNHY SKOHOMUYCCKOH nprObLiH

Pry = TR — Cy

8. ChopMynupoBaTh BHIBOI B COOTBETCTBHH C BONIPOCAME 3a1a1H.

III. Prinok kak

6. Onpesie/uTh OTTHMATLHEN 06heM

1. ChopMyNTHpOBETE LIENH HCCETOBAHKA.
2. Onpenenurts HauOoNee BRITOAHBINH 0OBEM IMPOH3BOACTBA METOJOM CPABHECHHSA

perynsaTop IPOH3BOACTBA Ha PLIHKE COBEPLICHHOM
TIPOH3BOACTRA KOHKYPSHIIHH METOAAaMH CpaBHEeHHA BATOBBIX NoKasaTenei B Tabauue:
TOBapoOB. BAJIOBBIX H TIPEJAENBHBIX NOKazarTenei no O0pem Banosrie Bripyyka Mpubsuts
CACAYIOLINAM YCITOBHAM: NPOH3BOJCTBA W3CPIKKI
O0peM Banoseie | Bripyuka,
IPOHM3BOACTEA, | H3AEPKKH, | THIC. py0. || 3. Onpenennte HauGoNee BHIoAHbI 06heM IPOU3BOACTEA METOAOM CPABHEHHS
THIC. X, TBIC. pYO. TpENENbHbIX HOKa3aTeNnel, paccunTas JaHHbe Tabnunbl - -
0 128 0 Ob6bem Banossie Bripydka [penenvuuiit | TipeneasHsie
1 280 164 IPOH3BOACTRA | M3AEPKKH noxoj {MR) H3EPKKH
2 334 328 - (MC)
3 410 492
4 528 656 4. ChopMymipoBaTh BEIBOJA 00 ONTHUMANBHOM 00BEME NPOU3BOACTRA.
5 690 820
6 872 984
7 1081 1148
8 1304 1312
IV, Teopua 7. Onpeaenats To4Ky orpedburensexkoro | 1. ChopMynmpoBarh nens Hecie 0BaHUA.
NOoTPeOUTENLCKOrO | paBHOBECHA, JAIOLIYIO HOTPEOHTENIO 2. Paccuurartn mokasarenu B tabnuie
NOBEACHHA. HAHOOQIBHIYIO IOTE3HOCTS IPH Komyecteo Ilpenensnas noneznocts (MU) MU
CACAYIOWHX YCIOBHAX: TOBapa KOH(ETHI (hPYKTH P
Kosnuectpo | O6mas noJe3HOCTE, €. 1
TOBapa, KI. | KkoHeTr DpyKTHI )
1 392 154




2 765 300 4 )
3 1105 423 5 -
4 1425 535 6
5 1715 638 3. Omnpenennte Haubomnee BHIFOAHOE BAL MOTPeOUTENS CoMETAHAE TOBAPOB B
6 1980 730 COOTBETCTBHH C YCIOBHEM
LieHr! npuobpeTeHnst: MU, MU;
Konger — 56 py6./kr. P, B P,

@pykToB — 28 py0./Kr.

4. ChopMynmHpoBaTh BHIBOL.

V. PriHKH
IPON3BOACTBEHHbIX
pecypcoB.

8. OnpeaenuTs H3MEHEHNE
6narococrosuus paboruuxa B 2003 romy
0 CPaBHEHHK ¢ ypoBHeM 2004 roja,
eciy cpeaHas 3apadoTHas MJIATA €10 B
2004 rony cocrasuna 6244 py6., a B 2005
rogy 7436 py6, Pocr LeH Ha
notpebutensckue Toapel B 2005 roay mo
cpasHenuio ¢ 2004 rogoM coctapun 12%.

1. Onpenenvte UeIb HCCIIEHOBAHHS.

2. CocTaBHTH KPaTKOE YCIOBHE 330a9H
Jlano

3ap. nnatazgs = 6244 pyo.
3ap. mataxps = 7436 pyo.
% pocra uen = 12%

H3MeHEHUE GIarococToaHu 7

3. OnpegenuTsb Ko dpHIHEHT pOCTa LIEH
_100% +12%
o 100%
4. Onpenenuts peanbHyIo 3apaboTHyIO IIary 3a 2005 o
3apmama3a20053

K

Py
5. Qupegenurs uaMenenne Giaarococtosuus paboTHHKA
peanzap.nnamaza2005ea.

sap.nama,,,,

% pocTa 3ap. AT =
po P zap.nramaza2004z.

6. CpaeHuTh % pocTta 3apaboTrof# nmnatet co 100% n cqaopmynnponzm: BRIBOX 00
H3MEHEeHHH O11arococToaHusa paboTHHKA. N

9. Briromes! i cOepekeHld B
KOMMep4eCcKoM DaHKe, €CJIM BeIHIHHA
BKJ1aa cocTasngeT 26 THIC. pyo., a cymMMa

1. OnpesenuTs OENb HCCASNOBAHUL,
2, CocTaBUTh KpATKOE YCIIOBHE 3a1aun
Jano




BO3Bpara uepes rox 28080 py6. npn
ypoBHe HHpAIMH 12%.

P =26 tic. py0.
$=28080py6. 1
im,q) =12%

BBITOAHOCTD - 7
3. OnpeaenaTs roA0BYH0 HOMKHANEHYIO [IPOICHTHYIO CTABKY 110 BKIAAY

£ - S L d 0

B = I3 100%

4. OnpenenuTs peanbHyIO MPOIEHTHYIO CTABKY 1O BKJIALY

ipean = iHOM = % HHq). X

5. CpaBHMTE peanbHYIO IPOUCHTHYIO CTaBKY N0 BKnany co 100% u caenars BBIBOX,
0 BBI'OAHOCTH BKJIAJA.

10. ByayT AH oCYIECTBNCHE
IpeANpUHAMATEICM HHBECTHIHH B
pazmepe 90 ThIC. py6. 3a cuer
6aHKOBCKOTO KpeninTa, ey 6aHK
npeaocTapnser KpejauT mox 14%
TOROBBIX, 8 MPENPHAAMATENE OKUAALT
MOJIYYHTE HPHOBIAL OT HHBECTHIHE B
pa3mepe 38 ThIC. pyb.

1. Onpegenute Lenb HCCTeXOBAHH,

2. CocTaBHTE Kpatgoe yCOBHE 3aauH
Hano

1 =90 TeIC. PYO. o \
ig= 14% e R
P.= 38 1rIC. pyo. B o

3. Onpenennts HOpMY NpUOBLLIH

Hp =Pr/1*100%

4. Cpasuure ig 4 Hpr

Ecnu is < Hp; , HHBECTHIIHH BHITOMIHB]

5. ChopMymHpyiiTe BEIBOS COIIACHO BOMPOCA 3a1aMH.

VI. O6mse
NOHATHSA
MAKpPOIKOHOMHKH.
OcCHOBHEBIE
MaKpOIIOKa3aTesH.

11. OmpeaesnuTh BETHYHAY PEANBHOTO
BHII crpausl, ecni HoMuransabidl BHIT
coctasmwi 10460 mpa. py6., a pocT LeH 3a
roj 12%. Kak u3aMeHujiIcs ypoBeHb
pa3sBUTHA YKOHOMUKY CTPaHbI MO
CPaBHCHHIO C IPEIBIAYIIEM TOOM, €CIIH
o6veM BHII B nipenpinyinemM roay
coctasui 9160 mupa. pyO.

1. OnpenenvuTs HENN HCCICAOBAHNS.

2. CocTaBHTE KpaTKOE YCIIOBHE 3a0adi
HaHo

BHI 1,0y = 10460 Mupa. pyo6.
% pocta uen = 12%
BHIL, ;. = 9160 mupa. py6. Lo

BHII, ; ABHIT - ?
3. Onpeaenuts KOdPHULMEHT POCTa [ieH B TAHHOM oy




100% +12%
py =TT

100%
4. Onpeaenute peansubiit BHII B tanroM roxy

BHIT, = 2 s
K

py.
5. Cpasauts peanensiit BHIT nanroro roga ¢ BHIT npegrinymero roga
a) B mapa. pyo. ABHIT = BHIT, — BHI g,

BHII, - BHIT
6)8% ABHII = Bj’HH 2 %100%

np.c.
6. CthopMyTHpOBaTh aHATHTHYECKHIT BHIBOA,

VIIL Bespabotaua.

IlocynapcTeeHHas
NOAHTHKA
3aHATOCTH H
peryIHpoBaHHs

Oe3paboTHIL!.

12. Onpenenuts senuyuny Oiar,
HeJIOHONYJIeHHBIX CTPaHOH H3-3a
Oespabotuuet IIpu ee ypoete 8%, ecnu
BenuuuHa HoMuEaneHOro BHII crpatel
9620 mupa. py0. Kakora Bejunna
notennuansaoroe BHII ctpann?
EctecTBennblit yporeHb Ge3paboTHIEI
coctasnger 6%.

1. OnpenennTh UeTb UCCICAOBAHMS.

2. CocTaBHTE Kparkoe YCIORHE 331aYH
Jlauo

BHIIy = 9620 mupa. py6.
Ve = 8%

Veer = 6%

(Q0reM HedonoJ1. onar 7?7
BHHanu '?

3. OnpenendTh NPEBRIIEHAE YPOBHA Oe3padOTHIIBI Hajl ECTECTBEHHBIM YPOBHEM
Vﬁ = chr

4. Onpenemate % HeaononyuyeHua -Oiar u3-3a 6e3paboTHLE 0 3akoHY Oykena (2,5
— xostpumuent OykeHa)

Hgn = (Y6~ Yeer) *2,5

5. Onpenenute 06beM HeAOTIOMyYeHHEIX Girar

Vﬁn = BHHq] * Hﬁn

6. Onpeaenuts noTeHIMaTbHBIH BHIT

BHyorem: = BHIIy + Vg,

7. ChopMmynrpoBath BEIBOJ TI0 3aJaue.

13, OupenenuTs YPOBEHE (bakTHUECKOM #
obumansHOH 6e3paboTaust, ecnu obmas
YHCIEHHOCTE HACCNIEHHA COCTaRIAeT 146

1. CopmynupoBath Lelb HeCleHOBaHNA.
2. OdopMUTE KPATKOE YCI0BUE 3aa4H




MJIH. 9€J1., YHCIIEHHOCTE 38HATRIX B
X03gHCTBEHHOR AeATCJIFPHOCTH COCTARISICT
62 MJH. 4ell., 8 SKOHOMUIECKH aKTHBHOE
HaceJeHue 69 MIIH. 9€ll., YMCIeHHOCTD
otunHANTEHO 3apETUCTPUPOBAHHEIX
Oe3paboTHRX B ciyxbe 3anaToCTH 6,2
MJIH. 4ell.

Hano

Yosm = 146 pum. pyo.
T'Iaau = 62 MJIH. 9.

3, = 69 MaH. yen.
Yoimu 6. = 6,2 MITH. H€IL

Yo Yop-?
3. Onpenermts gopMysl pacyeTa MokasaTencii ¥ pacCYATATh UX BeTHUMHY
a)obwmit yposens 6e3paboTuubl

ywmsﬁégﬂ*loo%

a

6) obHuHaNBHEIH ypoBeHb Oe3paboTHILL

y
Vop = —~2%2 %100%

4. ChopMynHpOBaTk BHBOJ HO 3a7aue.

VIIIL. Hoxoasl,
npodieMsl
COLHANTLHOMH

*| NOIHTHEKH

rocyxapcTsa B
PbIHOYHOR
SKOHOMHEKE.

14. Onpenennte H3MeHEHHE
GNIaroCoOCTOSHHA HAaCceJICHHA CTPAHEL, CCIH
HOMHHAJIHHbIE OXO/Ibl HACEICHHS
coctasuis 4540 M, py0. B
npenplayiieM roxy U 6290 mas. pyo. 8
JNAHHOM [OLY, YPOBeHb HHMBALIMH 3a roJ
14%.

1. CdopMynupoBaTte leNb HCCIEAOBAHMS.
2. OhopMHUTB KPaTKOE YCIOBUE 33a4H
JaHo

Hepen = 4540 M. py0.
Heee = 6290 muta, py6.
[ yup = 14%

A Gnarococtosanns ? )
3. Ompenenurs x03ddunuest pocta UeH

_100% +14%
- 100%
4, OnpeaennTs pealbHbe AOX0ABI TEKYILETO roa
— /g mer
pA. LT T
5. CpaBHUTD H3MECHEHHE TOXOMOB HACCNCHAA h
a) B ACHSIKHOM BBHIPDAKCHHH = Mpean - Jn




6) B % BHIpAKEHHH < A = Hrpes 410004
T

6. CpopMynHpoOBaTh BEIBOJA B COOTBETCTBHH C BONPOCOM 3aJ]a4H,




